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Wijkraad de Brabander 
 

 

Notulen: nummer 04, 2016 

Datum overleg: 5 september 2016 
Aanwezig:,  Rolf van de Ligt, Marc van Dalen, Olaf Duisters (secretaris), Bas Gorissen 

Afwezig:  Dorus van Rooij, Dave Groenen (gemeente), Maikel Punt, Joyce de Graaff allen 

met afmelding 

Gast: n.v.t. 

 

Agenda: 

1. Evalutie 6-kamp 

2. Notulen vorige vergadering 

3. Ingekomen stukken  

4. Dave Groenen aan het woord 

5. Rondvraag en sluiting 

 

1. Evaluatie 6 kamp. 

- Was weer leuk evenement, goed weer, prima barbecue. 

- vrijwilligers bij de spellen is aandachtspunt. Indien er volgend jaar weer geen komen. dan 

kiezen voor betaalde jeugd.16-18 jaar of teamcaptains elkaars score laten opschrijven. 

- Het zou voor de organisatie makkelijk zijn indien er voor dit soort evenementen 

aansluitpunten voor  water en elektra zouden zijn. Hoe is dit te realiseren? Navragen bij 

gemeente..  

- De inschrijving verliep rommelig, dit moet beter geregeld worden.   

- Jaarvergadering, begroting goedgekeurd,3 vrijwilligers aangemeld voor verschillende 

activiteiten. Höfke specifiek genoemd, nadruk gelegd op dat we mensen nodig hebben om 

e.e.a. te kunnen blijven organiseren.   

- prijsuitreiking 

- opruimen daags na evenement . De organisatie moet hiervoor twee tot drie personen 

aanwijzen. Het speelveld en directe omgeving lag vol met plastic bekertjes. Er stonden nog 

borden en bestek van de bbq leverancier, glazen. 

- Bas geeft aan een nieuw bestuurslid te hebben. Roel Favier. Alle hulp is welkom dus Roel 

kan direct met de volgende vergadering aanschuiven. 

 

2. Op de notulen van de vorige vergadering zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen 

zijn aangenomen.  

3. Ingekomen stukken: 

a. Stukken WRO, bestemmingsplan stukken; Olaf mailt die door. Het betreft 

vooral weghalen bouwtitels in de wijken rondom het centrum. 

b. Lineke Kempen, stukken over verkeersveiligheid mbt Schans. Zij vraagt om 

ondersteuning van de wijkraad. Opnemen met Dave, voorstel nog een keer een 

meting met lussen, Marc maakt voorstel. 

c. Zebrapaden komen bij rotonde, vragen of er ook een kan bij oversteek bij de 

Schans. 

d. Mario Elbers, stuk rijden schutting, doorgezet naar gemeente. 

e. Frits Vossen, Keep-it-clean day. Rolf kan het dit jaar niet organiseren. Er 

hebben zich geen vrijwilligers gemeld. Rolf doet er nog één mailtje uit. Indien 

niemand dit op zich neemt is er dit jaar geen keep it clean day. Afgesproken is 

dat we dit dan ook met een spandoek duidelijk maken naar de wijk. 
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4. Dave Groenen niet aanwezig 

5. Overige 

a. Roel Lemmens trekt spel zonder grenzen 

b. Angela en Linda loopgroep carnaval 

c. Quino wil eventueel streetleague voetbal begeleiden 

d. Boomvalk 3, bouwt 1½ m voor de voorgevellijn bezwaar maken. Olaf 

informeert Dave en vraagt wat hieraan gedaan kan worden. 

6. Rondvraag 

Bas: Hoe staan wij t.o.v. RO aspecten. Beeldkwaliteit. Het idee leeft dat gemeente niet 

in staat is om  onze wensen en uitgangspunten mbt beeldkwaliteit te handhaven. Telkens 

worden er consessies gedaan die wij niet steunen maar waar we ook geen invloed op 

lijken te hebben. Voor onze wijk is beeldkwaliteit en parkachtige uitstraling een opdracht 

van de bewoners. Voorbeelden: Verdichting woningen in bepaalde straten, afwijkende 

trottoirs, aanleg parkeerpleintje, toestaan pvc regenpijpen ipv zink. De vraag is of de 

gemeente echt een gesprekspartner wil of de wijkraad alleen gebruikt voor de vorm. 

Indien we niet overtuigd raken van het eerste dan zijn we alleen een wijkvereniging die 

activiteiten kan organiseert en zullen dan ook als dusdanig opereren.Olaf zorgt voor het 

uitnodigen van de wethouder. 

 

 

Actielijst: 

Nr Omschrijving Actie houder Status 

1 6-kamp. Permanente elektra- en wateraansluitingen 

op speelveld.   

Werkgroep Sociaal Kenbaar gemaakt 

bij gemeente, 

Dave 

2 Spel zonder grenzen, doorgeven naam team captain Olaf Gereed 

3 Rob Favier uitnodigen voor volgende vergadering Bas Gorissen In uitvoering 

4 Inventariseren van mogelijkheden van een 

wadi/groenstrook Broekweg 

Dave In behandeling  

5 Navraag inritten woningen Broekweg Dave In behandeling 

6 Plaatsen van twee hondenpoeppaaltjes  Marc/vrijwilliger Gegadigden voor  

7 Bouwweg beekweg-boomvalk Aandachtspunt 

volgende keer 

 

8 Doorsturen stukken WRO Olaf gereed 

9 Doornemen statuten (o.a. roulatie bestuursleden) Allen Open 

10 Statuten: Kvk inschrijving wijzigen ? Olaf / Marc On hold 

11 Wijkconciërge Bas On hold 

12 Verkeersveiligheid de Schans, Marc maakt voorstel 

ter bespreking met gemeente 

Marc In behandeling 

13 Keep it clean day-mail Rolf  

14 Boomvalk, gevellijn, mail naar Dave Olaf In uitvoering 

15 Uitnodigen wethouder Olaf In uitvoering 
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